

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n00d73je
NO_DOC_EXT:	2023-109361
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	przetargi@dominowo.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Dominowo

Adres pocztowy: Ul. Centralna 7

Miejscowość: Dominowo

Kod NUTS: PL418 Poznański

Kod pocztowy: 63-012

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Stanisław Pałczyński

E-mail: przetargi@dominowo.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://bip.dominowo.pl/>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/dominowo>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

udzielenie kredytu w wysokości do 2.890.000,00 zł na rzecz Gminy Dominowo

Numer referencyjny: S.271.2.2023

II.1.2) **Główny kod CPV**

66113000 Usługi udzielania kredytu

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na udzieleniu i obsłudze kredytu długoterminowego w złotych polskich w kwocie do 2.890.000,00 zł (dwa miliony osiemset dziewięćdziesiąt tysięcy i zero groszy) z przeznaczeniem na pokrycie planowanego deficytu budżetu.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

05/07/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ECAS_n00d73je

Dane referencyjne ogłoszenia: 2023-101430

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 122-385574

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 23/06/2023

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis przedmiotu zamówienia

Zamiast:

1. Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na udzieleniu i obsłudze kredytu długoterminowego w złotych polskich w kwocie do 2.890.000,00 zł (dwa miliony osiemset dziewięćdziesiąt tysięcy i zero groszy) z przeznaczeniem na pokrycie planowanego deficytu budżetu.

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia:

2.1. Waluta kredytu: złoty polski (PLN).

2.2. Okres kredytowania: od lipca 2023 roku do dnia 30 czerwca 2036 roku.

2.3. Wysokość ustalonych rat pozostaje niezmienna niezależnie od zapłaconych odsetek.

3. Przedmiot zamówienia został szczegółowo opisany w Rozdziale IV SWZ oraz w Rozdziale XXIII SWZ.

Powinno być:

1. Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na udzieleniu i obsłudze kredytu długoterminowego w złotych polskich w kwocie do 2.890.000,00 zł (dwa miliony osiemset dziewięćdziesiąt tysięcy i zero groszy) z przeznaczeniem na pokrycie planowanego deficytu budżetu.

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia:

2.1. Waluta kredytu: złoty polski (PLN).

2.2. Okres kredytowania: od sierpnia 2023 roku do dnia 30 czerwca 2036 roku.

2.3. Wysokość ustalonych rat pozostaje niezmienna niezależnie od zapłaconych odsetek.

3. Przedmiot zamówienia został szczegółowo opisany w Rozdziale IV SWZ oraz w Rozdziale XXIII SWZ.

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w miesiącach: 155

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w miesiącach: 154

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

1. Termin wykonania zamówienia (wyplacenia kredytu): do 31 lipca 2023 roku.

2. Termin realizacji przedmiotu zamówienia: od dnia podpisania umowy do dnia 30 czerwca 2036 roku.

Powinno być:

1. Termin wykonania zamówienia (wyplacenia kredytu): Uruchomienie kredytu będzie następować w transzach:

W terminie do 20.08.2023r. - do kwoty 1.400.000,00 zł;

W terminie do 20.09.2023r. – do kwoty 500.000,00 zł;

W terminie do 20.10.2023r. – do kwoty 500.000,00 zł;

W terminie do 20.11.2023r. – do kwoty 490.000,00 zł.

Maksymalna kwota kredytu, o którą może wystąpić Zamawiający to 2.890.000,00 zł. Zgodnie z treścią SWZ Kredytobiorcy będzie przysługiwać prawo do nie wykorzystania pełnej kwoty kredytu.

2. Termin realizacji przedmiotu zamówienia: od dnia podpisania umowy do dnia 30 czerwca 2036 roku.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 10/07/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 24/07/2023

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/07/2023

Czas lokalny: 12:10

Powinno być:

Data: 24/07/2023

Czas lokalny: 12:10

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**